



边学边玩 宁报培训中心为孩子量身定做不一样的夏令营

暑假里，家长总会担心假期里孩子无人看管，学习不自觉，老是在家玩电脑……来我们的“运动假日”夏令营，这里既有专业安全的运动技能培训，还有细致周到的学习辅导。

去年暑假，宁报培训中心联合拓野教育推出“运动假日”夏令营，在辅导孩子学习的同时，指导他们运动锻炼，受到热烈欢迎。家长反映，运动学习两不误的托管班既让孩子开心，更让家长放心。今年，我们在托管的基础增设了课程学习，科目有思维科学、新概念英语，运动类有篮球、羽毛球、游泳，怎么选，选几项都由你决定。新增的“新初一学习运动营”，让你提早适应课程增多，知识更难，教学不同的初中生活。

运动营全部采用12人精品小班制，精细化管理，品质有保障；学习类课程均由经验丰富的优秀教师执教，内容包括新课预习、作业指导；运动类课程聘请国家级运动员、裁判员执教，从理论到实践，开启孩子运动之路，提升身体素质。



小记者参加篮球培训。

本次运动假日在海曙和江东都设有学习基地，学员可以就近选择。运动基地为标准的室内运动场地，保障安全。活动详情请关注“宁波晚报小记者”官方微信。咨询电话：87312580 87312581

奇幻世界
鄞州区宋诏桥小学
201班小记者
施博怀(证号1617433)



瞧这一家子 为妈妈点赞

鄞州区宋诏桥小学506班小记者 郑筱琳(证号1612853)

在行程最后两天，我们住进斯里兰卡海边很美丽的海景酒店，酒店的游泳池可漂亮了。

我们赶紧换好泳衣游起泳来，妈妈在池边不停给我们拍照，我游得正欢的时候，只听“呼”的一声，妈妈四脚朝天地摔进泳池……当众人七手八脚地把妈妈拉上岸后，她才告诉我们为什么会掉进泳池，原来是一个大约五岁左右的小男孩，想往池边爬的时候摔倒了，他脸朝下趴在水面，妈妈以为那个小孩溺水了，就急忙蹲下身，想伸手把小孩救上来，结果自己脚下一滑，摔了个底朝天。而黑人的爸爸似乎也明白是怎么回事了，过来说了一堆我们也听不懂的话，并且频频地向妈妈竖起大拇指。

妈妈感慨道：虽然身上留下了个巴掌大的伤痕，崭新的苹果6PULS手机也报废了，但这些都和一条“生命”相比简直不值一提……

指导老师 陈敏芬

我有小弟弟啦

鄞州区古林镇中心小学102班小记者 唐辰宇(证号1627926)

早上，妈妈起床时发现自己肚子疼。于是，我和爸爸把妈妈送到医院。妈妈被带进急诊室检查，我和爸爸在外面等待。爸爸告诉我，妈妈可能要生了，没多久，医生说妈妈要住院了。

到了晚上，妈妈突然生了，等我赶到医院，小弟弟已经躺在妈妈旁边了。我发现弟弟好小呢！小脸红扑扑的，可爱极了。妈妈让我和弟弟说说话，于是，我就跟他说：“我是你的大哥，以后你要成为一个坚强的小男子汉。”每天，弟弟除了吃就是睡，还有好多次大、小便，每次妈妈换下来的尿不湿，全部是我扔的。

我觉得妈妈生我们太辛苦了。我和弟弟以后一定要成为男子汉，保护我们的妈妈！

指导老师 周金晶

我的爸爸

宁波光华学校小学部403班小记者 张俊哲(证号1641464)

我的爸爸，北方人，个子挺高，黝黑的脸，一笑眼角就出现了皱纹。

爸爸工作很忙，很重视我的学习，记得小时候他在家时，总是盯着我写作业。他教我自己所会的一切。但这种记忆深刻而短暂，记得他回来常常是后半夜。

记得每次去外面都是他带我去，为了我他什么都舍得，没见过他给自己买过东西。平时他在家，只能看见他忙碌的背影。我心想：他好苦啊！

这就是疼我爱我的爸爸，我爱我的爸爸。指导老师 韩芬

神探老妈

宁海县大佳何镇中心小学304班小记者 葛艺轩(证号1632050)

星期六，我在床上看电视。

妈妈无声无息地走到我旁边，拍了拍我的背，吓了我一跳。没等我缓过神来，妈妈就吼道：“多看看课外书，再不看以后就是想看也没时间看了！”我很不情愿地关掉电视，拿起课外书看了起来。

过了一会儿，我又跳到床上，打开电视看了起来！

我屁股都还没坐热，妈妈走了过来。我心想：这回“死”定了，一定会被骂一顿的！可是没想到的是妈妈居然走了过来，坐在床上，和颜悦色地对我说：“趁现在学科少，多看看课外书，提高作文水平，扩充知识面，等以后学科多了，就看不下了！”

我听了妈妈的话，脸一下子变得通红，心想：从现在开始，要多看书。我立马跳下床，拿起课外书看了起来，妈妈说：“这才是我的好女儿！”

趣事齐分享

天气变化

北仑区新碶小学202班小记者 顾雨菲(证号1637016)

星期六的早晨，天空阴沉沉的，只有一丝风。

到了九点，下起了细雨，路人都穿上了雨衣，撑起了雨伞。

过了一会，雨停了。又刮起了风，吹得树叶沙沙作响。人们头上戴的帽子被风吹起了，小姑娘的裙子也被风吹得飘起来了。

中午，太阳出来了，整个世界又恢复了平静。蝴蝶在花丛中翩翩起舞，蜜蜂又开始采蜜了，小鱼又快活地在河里游泳，青蛙又蹲在荷叶上放声歌唱。

晚上，刮起了大风，我和妈妈顶着狂风往家跑。但是不管我们多么使劲地往前跑，还是会被狂风往后吹。这时，我看见一只黑白皮毛的大狗也在顶着狂风狂奔，狂风吹来，把大狗身上的皮毛都吹得竖起来了。路边的树叶都被吹得在地上打滚。大树的树枝也被风吹弯了，好像要被连根拔起。

要下大雨了吗？不！后来不但没下雨，而且风也停了。

吹气球比赛

鄞州区雅戈尔小学201班小记者 何璇(证号1617221)

这是一个与众不同的一场比赛，大家用鼻子吹气球。

比赛的规则是谁吹的气球大，谁就胜利。开赛后，赵丽娜说：“老师，我不会吹”。老师说：“你可以看一看何璇啊！”我很骄傲地向赵丽娜这边扭了扭头，好让她看清楚我已经用鼻子吹起来的大气球。

但是由于气球口没有捏紧，“啪”的一声，我的气球像小火箭一样飞出去了很远。老师和同学们顿时笑得炸开了锅，而我只得苦笑一下，看着我的同桌赵丽娜得了冠军，还得到了老师的奖励——“十元童声币”。我虽然替她开心，但是我心里也有点失落，如果不是我失误，冠军就是我的。

学习慈溪话

慈溪市第三实验小学301班小记者 罗书瑶(证号1639285)

刚学习慈溪话的时候，老师先给我们听了一首歌，那是用慈溪方言唱的歌谣，第一次听到用慈溪话唱的歌，真是又新奇又惊讶。然后老师把生活中需要用到的一些短语写在黑板上，比如“你、我、他(她)、说什么、干什么、大家、我们、你们、小菜、吃饭……”一开始我们学说的时候闹了不少笑话，老师还打趣说：“我怎么觉得我不是在教慈溪话，而是在教外国话呢？”

兴趣小组活动结束后，我看到前来接我的爸爸，就用慈溪方言说：“爸爸，依囡早啦！依来接我哉啊？”

爸爸笑眯了眼，摸摸我的头，“哟，慈溪话活得泛泛个哉嘛！”

“是个嘛！”我兴奋地点点头。

在后来的课堂中，我又学会了更多的慈溪话。这些独特的、淳朴的语言，牢牢地吸引了我。不管时代如何变迁，方言却永远陪伴着我们。

指导老师 王晓君

奇妙的螺蛳

鄞州区董山小学207班小记者 戴可欣(证号1633151)

外婆从象山带来了一盆螺蛳，它们穿着青绿色的外套，整个身体躲在圆锥形的硬壳里面，屁股尖尖的。头上戴着一顶圆圆的大帽子，好像是房子的大门，随时可以打开或关闭。

一些螺蛳小心翼翼地探出半个脑袋，东看看西望望，似乎在观察周围陌生的世界。一些螺蛳顺着水盆的边缘努力地向上挪动。还有几个小小螺蛳顽皮地爬到了大螺蛳的背上，就像在搭乘免费的班车呢！

有一只大螺蛳已经快爬到水盆的最高处了。它高高地举起头上两条细细的触须，在空中摇来摇去，好像在向大家宣布：“我胜利啦！”我好奇地用手在它头上轻轻碰了一下，螺蛳立刻把身体缩进了坚硬的外壳里面，紧紧关上了那扇大门，“扑通”一声掉进了水里。哈哈，我忍不住大声笑了起来：“这真是竹篮打水一场空，你的努力白费了。”

指导教师 金妍

我的好朋友 小鸭子

北仑区小港实验学校204班小记者
朱诚扬(证号1636088)

爷爷养了一群可爱的小鸭子，它们扁扁的嘴巴，小小的眼睛，胖嘟嘟的身体，走起路来一摇一摆的，一副憨态可掬的样子。爷爷在河边搭了一座小房子，小鸭子们可以在水和小房子之间自由地进进出出。

有一次，我看见有些鸭子正在水里嬉戏，有些鸭子把头伸进河里，用扁扁的嘴巴捉鱼吃。这时我悄悄地捡起一块石头，向它们扔去，石头“咚”的一声被扔进了河里面，顿时，鸭子们就惊慌失措，“嘎嘎”地叫了起来，飞快地往旁边游去，有的还躲进了小房子里，瑟瑟发抖。等水面渐渐地平静了下来，鸭子们看见没危险了，就不约而同地又游回了原来的位置。

没想到我又扔了一块石头下去，它们又像先前一样逃得远远的。后来，鸭子们发现是我在逗它们，我再扔石头下去，它们就只是轻轻地挪移一下位置，再也不害怕了。

指导老师 林燕

跟屁虫

鄞州区望春小学201班小记者
吕凯博(证号1615113)

外婆家有只可爱的小狗，名叫可乐。每当我去外婆家，它就一直跟在我身旁，简直就是我的跟屁虫。

可乐一身咖啡色半卷的毛，一双炯炯有神的眼睛嵌在小脑袋上。神奇的是，白天，它的眼睛是黑白相间的，到了晚上，却是红色的，像一颗闪闪发光的红宝石。可乐最爱吃瘦肉，肥肉也吃，骨头也要啃。

每次给可乐洗澡，它就半躺在桶里一动不动。我先给它擦上沐浴露，然后用刷子从头到脚轻轻地刷着，洗完吹干，带着它去公园散步，它一会儿这边闻闻，一会儿那边刨刨，只要我一喊“可乐”，它就马上出现在我身边了。

指导老师 杨海燕

鱼缸里的小家伙

慈溪市慈吉小学204班小记者
徐倩然(证号1638609)

上个星期，我和爸爸在小河里抓了很多金鱼、跳跳鱼、螺蛳、小虾、小蝌蚪。

金鱼好像是它们中的大王，整天在这个小世界里游来游去；跳跳鱼好像是它们中的大将军，平时它一动不动，只有碰到危险时，才会四处乱跳；螺蛳是它们之中的老头子，它在缸边慢吞吞地走着；小虾是其中的隐士，也是它们之中胆子最小的，每当拉开窗帘时，它就吓得四处乱逃；小蝌蚪是它们中的小兵，有着大大的脑袋，细长的尾巴，它像文章里的逗号，更像五线谱里的音符，摆来摆去，真是可爱。

指导老师 朱页

我的小狗朋友

鄞州区首南第一小学203班小记者
谢其霖(证号1628037)

今天，我家来了一位特殊的小客人，它是王叔叔家的一只小狗，才刚出生20天。它是阿拉斯加雪橇犬，它后背的毛是黑色的，脸和肚子上的毛是白色的，眼睛旁边有一圈黑毛，就算睡觉的时候，也好像是睁着眼睛一样，爸爸告诉我这是一种保护色，别的动物看到他，以为他没睡觉。我叫它林林。

林林特别爱跟我一起玩，我跑到哪里它就追到哪里，它也很喜欢自己的铃铛球，我把球一踢走，它就赶紧去追那个球，然后又扑又咬。

这几天我还知道了一些小狗的知识：比如阿拉斯加雪橇犬不能吃咸的东西，不能吃甜的东西，更不能吃巧克力。他们的鼻子和耳朵特别灵敏，我跟它一起玩的时候，它总是用鼻子使劲地闻我，然后就把爪子放在我脚上，有时候还舔我的手，妈妈说它已经熟悉了我的味道，把我当它的好朋友了。它耳朵很灵敏，他睡觉的时候，我们一走过去，马上就醒了，然后看着我，要跟我玩。